Word GZ-psycholoog in opleiding bij Psychologenpraktijk Nieuwegein (PPN) en Zorgspectrum Nieuwegein! 
  
Psychologenpraktijk Nieuwegein biedt vanaf september 2025 twee uitdagende opleidingsplaatsen aan voor masterpsychologen die GZ-psycholoog willen worden. Deze mooie kans omvat 24 uur per week en wordt gerealiseerd in samenwerking met Zorgspectrum, een vooraanstaande organisatie voor multidisciplinaire zorg en behandeling van kwetsbare ouderen. 
  
Wat maakt deze opleidingsplek zo bijzonder? 
· Het eerste jaar van de opleiding vindt plaats bij Zorgspectrum, waar je een essentiële rol vervult binnen multidisciplinaire behandelteams in de Geriatrische Revalidatiezorg, de Mobiel Geriatrisch Teams en verpleeghuiszorg (psychogeriatrisch en somatisch). Zorgspectrum heeft meerdere locaties in Houten, Vianen en Nieuwegein. Het team bestaat uit GZ-psychologen, psychologen in opleiding tot GZ-psychologen en masterpsychologen. 
· Het resterende gedeelte van de opleiding (2e jaar en eventueel langer) krijg je de kans om je verder te ontplooien bij Psychologenpraktijk Nieuwegein. Dit is een eerstelijnspraktijk die behandelingen biedt aan kinderen, jongeren, gezinnen en volwassenen. De opleiding zal zich met name zal richten op het behandelen van volwassenen. Verder is er samenwerking met de overige disciplines binnen het gezondheidscentrum, waarbij innovatie, zorgverbetering en de wens van de cliënt centraal staat. 
· De psychologische teams van zowel Zorgspectrum als PPN kenmerken zich door saamhorigheid, deskundigheid en een open sfeer. 
  
Wat zijn de werkzaamheden tijdens de opleiding? 
Tijdens de opleiding zal je intakes, neuropsychologisch en psychologisch onderzoek doen. Ook zal je betrokken zijn bij de indicatiestelling en (kortdurende) behandeling geven. Verder zal je zorgteams adviseren om om te gaan met onbegrepen gedrag. Daarnaast neem je deel aan behandelinhoudelijke overleggen, intervisies en andere overleggen. Ook zal je een bijdrage leveren aan het bevorderen van de interne deskundigheid. 
  
Wat verwachten we verder van jou? 
· Flexibiliteit, enthousiasme, leergierigheid en constructief omgaan met feedback. 
· Belangstelling voor zowel de basis-GGZ als ouderenzorg. 
· Affiniteit met het werken met mensen met dementie. 
· Al enige praktijkervaring binnen de GGZ, ouderenzorg en/of revalidatiezorg. 
· Dat je graag werkt binnen multidisciplinaire teams. 
· In het bezit van een LOGO-verklaring en bij voorkeur een rijbewijs B. 
  
Wat bieden wij? 
· Een open en prettige werkomgeving 
· Ruimte voor eigen initiatief en actieve betrokkenheid. 
· Diverse casuïstiek en behandelingen voor een uitdagende leeromgeving. 
· Salaris conform CAO GGZ. 
· Werkdagen nog nader te bepalen 
  
Geïnteresseerd om een waardevolle bijdrage te leveren aan de geestelijke gezondheidszorg en de ouderenzorg? We horen graag van je! Heb je nog vragen? De vragen over het werken bij Zorgspectrum kan je stellen aan Sabine Semel, praktijkopleider bij Zorgspectrum (06-83912960). Voor vragen over het werken bij Psychologenpraktijk Nieuwegein of algemene vragen over de opleidingsplek, deze kan je stellen aan Dieta Kruise, praktijkopleider (030-6063111, optie 3). 
  
Sollicitaties (motivatiebrief en CV en


 LOGO verklaring) vóór 12 februari naar ppn@ghcdeschans.nl De sollicitatiegesprekken zijn gepland op donderdag 27 februari.  
 
 

