Supervisanten (BIG-opleidingen) gezocht:
Ben je op zoek naar een supervisor in de regio Amersfoort in het kader van de BIG opleiding GZ/PT/KP Kind en Jeugd, dan kom ik graag met je in contact. 
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Automatisch gegenereerde beschrijving]Even voorstellen: 	mijn naam is Gitte Kerkhof, woonachtig in Amersfoort en sinds 2009 werkzaam binnen de GGZ (specialistische zorg) Kind en Jeugd. Gedurende deze werkzame jaren ben ik opgeleid tot GZ-psycholoog, psychotherapeut en systeemtherapeut NVRG. Mijn affiniteit ligt in het werken vanuit de therapeutische relatie met cliënten en diens systeem om van daaruit tot verandering te komen, waarbij ik vanuit een mentaliserende basishouding gebruik maak van verschillende therapeutische technieken (integratief opgeleid). Als systeemtherapeut probeer ik vanuit het gehechtheidsperspectief verbinding tussen gezinsleden te herstellen. Naast het therapeutisch werken houd ik mij graag bezig met het ondersteunen van BIG-opleidelingen in hun leerproces middels het bieden van werkbegeleiding aan PIOG’s en GIOS’. 
Wat heb ik te bieden? Sinds september 2024 ben ik begonnen met het geven van supervisie in het kader van de registratie tot supervisor NVP. Dit doe ik met plezier en enthousiasme. Je vindt bij mij een supervisor die vanuit een empathische en nieuwsgierige houding, en de nodige kennis en ervaring, veiligheid creëert in de supervisierelatie om van daaruit jouw leerproces vorm te geven, te ondersteunen en stimuleren. Je kunt bij mij in supervisie voor supervisie ‘behandeling’ binnen de GZ-opleiding, en voor persoonsgerichte therapie of ouderbegeleiding binnen de BIG opleiding PT/KP. Supervisie systeemtherapie in het kader van de PT- of KP-opleiding is ook mogelijk, gezien mijn expertise als systeemtherapeut. Ik ben echter geen erkend supervisor voor de NVRG, dus mocht je de registratie systeemtherapeut willen behalen, dan kan ik je andere supervisoren adviseren. 
Interesse? Mocht je nieuwsgierig zijn naar de mogelijkheden om bij mij in supervisie te gaan, neem dan contact op via het mailadres: supervisiepraktijkgk@outlook.com. 
Via de mail of telefonisch kunnen we bekijken of jouw behoeften en verwachtingen passen bij mijn mogelijkheden als supervisor. In een vrijblijvende kennismaking kunnen we vervolgens beslissen of het daadwerkelijk passend is en voelt om een supervisietraject aan te gaan. 
Hopelijk tot horens!
Met vriendelijke groet,
Gitte Kerkhof
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